



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 41 (13.638)

ЧЕТВЕРГ, 1 МАРТА 2018 ГОДА

Цена в розницу – свободная

## ПРЕЗИДЕНТ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН ПРИНЯЛ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ ПОСЛОВ ИНОСТРАННЫХ ГОСУДАРСТВ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 28 февраля принял верительные грамоты назначенных в Узбекистане чрезвычайными и полномочными послами Исламской Республики Пакистан Ирфана Юсуфа Шами, Швейцарской Конфедерации Оливье Шава, Латвийской Республики Михаила Попковса, Государства Израиль Эдуарда Шапира, Федеративной Республики Германия Гюнтера Оверфельда, Словакской Республики Яна Бори и Китайской Народной Республики Цзян Янь.

Глава государства, искренне поздравив послов с началом их дипломатической миссии в нашей стране, похвалил им больших успехов и высоких достижений в ответственной деятельности. Было особо отмечено, что Узбекистан вступил в новый исторический этап построения свободного и демократического государства с сильным гражданским обществом и динамично развивающейся рыночной экономикой.

Начатые в рамках реализации Стратегии действий широкомасштабные реформы и преобразования приобрели необратимый характер. Подчеркнуто, что реализация поставленных задач сегодня не представляет возможной без осуществления открытой внешней политики, выстраивания и укрепления многогранного и взаимовыгодного международного сотрудничества.

За довольно короткий срок достигнуты значимые результаты в сфере внешней политики Республики Узбекистан. Качественно нового уровня достигли отношения с зарубежными государствами, авторитетными международными и региональными организациями.

Глава нашего государства особо отметил, что в Узбекистане намерены и далее прикладывать все усилия для обеспечения безопасности, стабильности и устойчивого развития в регионе Центральной Азии, а также продолжать открытую, доброжелательную и прагматичную внешнюю политику, прежде всего в отношениях с ближайшими соседями.

Будет также продолжен последовательный курс на расширение взаимовыгодного и долгосрочного партнерства с ведущими странами мира. В своем выступлении Президент Узбекистана остановился на приоритетах развития и укрепления отношений дружбы и практического сотрудничества со странами-партнерами, которые представляют вновь назначенные послы. Подчеркнуто, что Республика Узбекистан придает большое значение развитию многопланового взаимодействия с Исламской Республикой Пакистан, которая традиционно играет важную роль в вопросах обеспечения региональной безопасности и стабильности.

Регулярные политические контакты на высшем уровне содействовали заметной активизации двустороннего сотрудничества. Вместе с тем имеется огромный потенциал роста взаимной торговли и усиления кооперации в агропромышленном комплексе, фармацевтической, кожевенной и других отраслях экономики.

Надежным и долгосрочным партнером в Европе является Швейцарская Конфедерация.

Сегодня узбекско-швейцарские отношения успешно развиваются в различных сферах, включая политику, экономику, финансы и банковский сектор, культуру и образование. Налажено плодотворное взаимодействие со Швейцарским агентством развития и сотрудничества.

Особо отмечены возможности кооперации с ведущими швейцарскими компаниями в химической, текстильной, фармацевтической, пищевой промышленности, сфере здравоохранения и туризма. Налажен активный политический диалог, последовательно развиваются экономические и культурно-гуманитарные связи с Латвийской Республикой. Знаком особого внимания и высокого уважения к нашей стране и народу являются установленные в Риге памятники нашим великим предкам Мирзо Улугбеку и Абу Али ибн Сино.

В качестве перспективных направлений названы программы и проекты в области торговли, инвестиций и инноваций, транспорта и логистики, энергетики, фармацевтики, сельского хозяйства и туризма. Глава нашего государства отметил заинтересованность в развитии двустороннего сотрудничества с Государством Израиль на принципах взаимного уважения и учета интересов.

Предложена реализация совместных проектов в таких направлениях, как биотехнологии, энерго- и водосбережение, медицина и фармацевтика, туризм и другие на основе привлечения передовых израильских технологий, опыта и знаний. Важное внимание уделено использованию большого потенциала в области образования, культуры и спорта.

С Федеративной Республикой Германия, являющейся надежным и долгосрочным партнером нашей страны, поддерживаются активный диалог, тесные контакты и обмен опытом во всех сферах. Приоритетное внимание уделяно развитию долгосрочных и взаимовыгодных связей с ведущими немецкими компаниями с целью реализации совместных проектов в высокотехнологичных отраслях экономики нашей страны. Подчеркнута важность расширения сотрудничества в сферах науки и образования, установления и развития тесных контактов между регионами двух стран.

Одним из перспективных партнеров Узбекистана в Европе является Словакская Республика.

Наряду с укреплением политического диалога главой нашего государства предложена реализация имеющегося потенциала в торгово-экономической и инвестиционной сферах. Речь идет, прежде всего, о совместных проектах в электротехнике, фармацевтике, производстве строительных материалов, химической и пищевой промышленности. Президент Республики Узбекистан с глубоким удовлетворением отметил последовательно укрепляющиеся отношения дружбы и всестороннего стратегического партнерства с Китайской Народной Республикой. Узбекско-китайские встречи на высшем уровне в Пекине и Астане в прошлом году вывели двусторонние отношения на качественно новый уровень, наполнив их конкретным содержанием.

Главой нашего государства особо подчеркнуты имеющиеся широкие возможности для углубления сотрудничества практически во всех сферах, в том числе в торгово-экономической, инвестиционной, инновационной, финансово-технической, транспортно-коммуникационной и других направлениях.

Отмечена важность дальнейшего продвижения региональных проектов по развитию транспортно-транзитных коридоров, в том числе строительства железнодорожной магистрали Узбекистан-Кыргызстан-Китай. Подтверждена готовность к дальнейшему расширению взаимовыгодного сотрудничества с Китаем в области науки, культуры, образования и туризма.

В заключение Президент Шавкат Мирзиёев предложил послам зарубежных государств активно работать с министерствами, ведомствами и организациями страны, чаще посещая регионы Узбекистана для глубокого ознакомления с их потенциалом и возможностями, а также с богатой историей и культурой нашего народа.

Выражена уверенность, что накопленный опыт работы на различных ответственных постах позволит иностранным дипломатам эффективно добиваться поставленных целей и успешно выполнять важную миссию в интересах укрепления двусторонних отношений с Узбекистаном. В свою очередь, вновь назначенные послы выразили глубокую благодарность главе нашего государства за теплый прием и заверили, что приложат все усилия для развития полномасштабного и взаимовыгодного сотрудничества между нашими странами.

УзА.

## ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА – ВАЖНЫЙ ФАКТОР УКРЕПЛЕНИЯ СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня наша страна вступает в новый исторический этап построения свободного и демократического государства с сильным гражданским обществом и динамично развивающейся рыночной экономикой. В этом процессе со всеми странами мира устанавливается плодотворное сотрудничество, основанное на дружбе и доверии.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 28 февраля принял верительные грамоты послов иностранных государств. В ходе торжественной церемонии послы поделились своими мнениями.

Гюнтер ОВЕРФЕЛЬД, Чрезвычайный и Полномочный посол Федеративной Республики Германия в Узбекистане:

– Прошло уже пять месяцев как я прибыл в вашу страну. За это время побывал во многих областях Узбекистана.

На меня произвели впечатление созданные возможности и условия для иностранных инвесторов, оказываемая им государством поддержка. Между Узбекистаном и Германией издана поддерживается дружеские отношения. Эффективно воспользовавшись имеющимися возможностями, намечены открыть новые направления партнерства.

В настоящее время активно развиваются связи в сфере текстильной промышленности и индустрии строительных материалов. В ходе своей миссии в Узбекистане я уделил большое внимание и развитию культурно-гуманитарного со-

за годы государственной независимости руководством страны реализованы масштабные меры по дальнейшему развитию сельского машиностроения. Важным подспорьем в этом явились соответствующие указы и постановления, направленные на последовательное совершенствование управления и финансовое оздоровление предприятий отрасли, насыщению внутреннего рынка современной, отвечающей мировым стандартам качества техникой.

### В русле реформ

## ФЛАГМАН СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

Благодаря государственной поддержке был сформирован уставной фонд АО «Ташкентский завод сельскохозяйственной техники» («ТЗСТ») в размере 110 миллиардов 600 миллионов сумов. За последние годы осуществлена модернизация производственных мощностей предприятия, реализованы перспективные проекты по его техническому перевооружению.

Приобретаются и устанавливаются новейшие виды оборудования от европейских производителей, также запущен современный малярный комплекс. Технический потенциал и опыт специалистов

трудничества. Сейчас продолжается отбор студентов, желающих учиться в Германии. Они смогут получить образование в престижных вузах моей страны.

Цзян Янь, Чрезвычайный и Полномочный посол Китайской Народной Республики в Узбекистане:

– Для меня было большой честью вручить верительную грамоту Президенту Шавкату Мирзиёеву. Сотрудничество между Узбекистаном и Китаем приобрело широкие масштабы, стратегическое партнерство выходит на более высокий уровень. Последовательно развивается сотрудничество в политике, экономике, торговле, промышленности, финансах, строительстве, науке, образования и культуре. Наши народы неразрывно связаны историей Великого шелкового пути. Наши национальные ценности и традиции занимают особое место в развитии мировой культуры. Регулярный диалог глав двух государств насыщает новый содержанием наше сотрудничество в рамках ШОС и других международных организаций.

(Окончание на 3-й стр.)



• Хокимият Навоийской области районным и городским центрам Агентства государственных услуг при Министерстве юстиции Республики Узбекистан предоставлены автомобили «Damas». В указанных центрах с начала года свыше 160 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц воспользовались более чем 30-ю видами государственных услуг. До 2020 года номенклатура таких услуг увеличится до 58-ми.

• В Самарканде прошла беседа за «круглым столом» «Роль средств массовой информации в

освещении исполнения государственных и территориальных программ». В мероприятии, организованном по инициативе областного отделения Творческого союза журналистов Узбекистана и Самаркандского областного хокимията, приняли участие ответственные работники областных печатных СМИ и интернет-изданий, представители государственных и общественных организаций.

• В Нукусе состоялся каракалпакский этап конкурса «Образцовый опорный пункт органов внутренних дел». В его ходе изучена деятельность самых образцовых инспекторов по профилактике, аксакалов и работников общественной структуры «Махалла посбони», определены победители в различных номинациях. Первое место занял опорный пункт № 161, действующий в махалле «Шохтемир» Чимбайского района. Также выявлены и награждены победители в номинациях «Самый активный инспектор по профилактике», «Са-

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан

### О МЕРАХ ПО КОРЕННОМУ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ВИНОДЕЛЬЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ И РЕАЛИЗАЦИИ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

За истекший период проделана значительная работа по созданию и развитию сырьевой базы, реализации качественной и конкурентоспособной винодельческой и алкогольной продукции (далее – алкогольная продукция), наращиванию экспортного потенциала, а также привлечение иностранных инвестиций в данную сферу.

Вместе с тем ряд системных проблем и недостатков не позволяет внедрять в отрасль передовые технологии производства, переработки и реализации алкогольной продукции, обеспечить стабильный рост экспортного потенциала, создать эффективную систему управления отраслью, в том числе:

**первое**, резкое сокращение площадей технических сортов винограда, слабое внедрение передовых методов их выращивания, низкая урожайность виноградников, а также недостаточная мотивация фермерских хозяйств стать системной причиной снижения объемов производства винодельческой продукции и неэффективного использования перерабатывающих мощностей;

**второе**, недостаточная эффективность применяемой технологической политики по обновлению и техническому перевооружению предприятий, производящих пищевой этиловый спирт, пивоваренную, ликеро-водочную и другую алкогольную продукцию, не способствует оказанию им содействия в эффективном решении имеющихся проблем, а также создании новых и модернизации имеющихся производств;

(Продолжение на 2-й стр.)

мый активный пособон махалли», «Образцовый председатель комитета женщин» и других.



• Оползни в западной Грузии заблокировали несколько высокогорных сел. В Имеретии единственную дорогу, которая соединяет поселки с ближайшим городом, завалило многотонными глыбами. Оползень уничтожил огорода местных жителей. Они требуют от властей провести геологическую экспертизу.

• Во Франции нашли состав, который железнодорожники бросили в лесу. Этим уже воспользовались вандалы и любители граффити: в вагонах разбиты стекла, испорчены салоны. Совсем недавно этот поезд ходил под Лондоном, Парижем и Брюсселем и развивал скорость до 300 километров в час. По словам производителей поезда, утилизация подобного состава стоит слишком дорого.





